
 

 

 

 

Γνήσια Επιμελητηριακή Κίνηση 

Πραγματικά εντυπωσιακή είναι η συμμετοχή των Μηχανικών της 

Μαγνησίας στο ανοιχτό «κάλεσμα» της γνήσιας επιμελητηριακής κίνησης 

«Μηχανικών Αναγέννηση» για μία πορεία προς ένα νέο, δυναμικό και 

δημιουργικό Τεχνικό Επιμελητήριο. 

Συγκινητική είναι η ανταπόκριση των συναδέλφων Μηχανικών οι οποίοι 

από την πρώτη στιγμή αγκάλιασαν την Επιμελητηριακή Κίνηση «Μηχανικών 

Αναγέννηση», καθώς αυτή στέκεται πάνω από κομματικές υποδείξεις, 

καταδικάζει κάθε προσπάθεια εμπλοκής εξωγενών «παραγόντων» του 

παρελθόντος στα επιμελητηριακά δρώμενα και φιλοδοξεί να αποτελέσει τον 

γνήσιο εκφραστή της βούλησης των Μηχανικών. 

Κατά  τη διάρκεια των διαδοχικών περιοδειών που πραγματοποιήθηκαν 

το τελευταίο διάστημα σε Δημόσιες Υπηρεσίες, σε Οργανισμούς Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, στο Πανεπιστήμιο, στην τοπική Βιομηχανία, σε μικρά και 

μεγάλα μελετητικά και κατασκευαστικά Γραφεία, τα μέλη της «Μηχανικών 

Αναγέννηση» έγιναν δεκτά με ανακούφιση και ενθουσιασμό, στη θέα μίας 

ΟΜΑΔΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ εγνωσμένης αξίας η οποία δεσμεύεται πως θα 

υπηρετήσει ανιδιοτελώς το Τεχνικό Επιμελητήριο. 

«Δεσμευόμαστε πως δεν θα χρησιμοποιήσουμε το ΤΕΕ ως σκαλοπάτι 

για ανέλιξη σε πολιτικούς θώκους, αλλά θα το υπηρετήσουμε ευλαβικά, 

κάνοντας κατάθεση χρόνου, ψυχής, γνώσης και εμπειρίας ώστε να 

αποκαταστήσουμε το κύρος του», υπογραμμίζουν σύσσωμα όλα τα Μέλη της 

«Μηχανικών Αναγέννηση». 



Το πλήρως ενημερωμένο με θέσεις, προτάσεις και ιδέες ιστολόγιο της 

«Μηχανικών Αναγέννηση» http://mihanikonanagennisi.blogspot.com δέχθηκε 

περισσότερες από χίλιες διαφορετικές επισκέψεις, μέσα σε λίγες μόνο ημέρες 

λειτουργίας, αποδεικνύοντας το τεράστιο ενδιαφέρον των Μηχανικών για κάτι 

νέο και ελπιδοφόρο. 

Το ψηφοδέλτιο της επιμελητηριακής κίνησης «Μηχανικών 

Αναγέννηση», όπως αυτό διαμορφώθηκε εν όψη των επικείμενων εκλογών του 

ΤΕΕ, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή, 20 Νοεμβρίου 2016, 

στελεχώνεται από Μηχανικούς όλων των ειδικοτήτων, του ιδιωτικού και του 

δημόσιου τομέα, του μελετητικού, κατασκευαστικού και βιομηχανικού 

κλάδου, οι οποίοι ενώνουν τις δυνάμεις τους με στόχο την ανασυγκρότηση του 

χώρου των Μηχανικών και την ουσιαστική Αναγέννησή του.  

Η επαναδημιουργία ενός υγιούς επιμελητηριακού φορέα που θα 

εκφράζει και θα υπηρετεί το σύνολο των Μηχανικών και θα συμβάλλει 

δυναμικά στην ανάπτυξη του τόπου, συνιστά το διακύβευμα των εκλογών της 

Κυριακής. Από την επόμενη ημέρα, η νέα Διοίκηση του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να παράγει 

πλούσιο & ουσιαστικό ΕΡΓΟ ! 

«Μηχανικών Αναγέννηση» 

Εκπρόσωπος: Κωνσταντίνος Καραγιάννης 

Ιστολόγιο: MihanikonAnagennisi.BlogSpot.com 
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